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2020. szeptember 28. - Ma ünnepeljük az információhoz való egyetemes 

hozzáférés nemzetközi napját (IDUAI). 

 

Az ICIC nagy örömére szolgál, hogy az UNESCO-val és más nemzetközi 

partnerekkel, civil társadalmi szervezetekkel együttműködésben 

ünnepelhetjük meg ezt a fontos napot az információkhoz való hozzáférés 

egyetemes jogának előmozdítása és védelme érdekében. 

 

Az ICIC és munkatársai a jelenlegi világjárvány idején azért gyűltek össze, 

hogy megerősítsék az információhoz való hozzáférés jogának fontosságát 

a kormányzatok iránti nagyobb közbizalom kiépítésében. A nyitottság és az 

átláthatóság, valamint az információk proaktív megosztása 

elengedhetetlen ahhoz, hogy a polgárok számára érthetőbbé váljanak az 

állami döntéshozatali folyamatok. 

 

Az információs biztosok szerepe kulcsfontosságú az állami szervek 

elszámoltatásában azáltal, hogy biztosítják a megfelelő nyilvántartások 

vezetését és kezelését, a hatékony információfeldolgozást, valamint az 

információkhoz való hozzáférést, a proaktív nyilvánosságra hozatalt, illetve 

az egyéb törvényi kötelezettségek betartását, különösen vészhelyzet 

esetén. 

 

E tekintetben az ICIC megerősíti 2020 áprilisi nyilatkozatát, amelyben azt 

a rugalmas megközelítést támogatja, ami figyelembe veszi az egészségügyi 

veszélyhelyzethez fűződő közérdek elvárásait, miközben őrködik az 

információhoz való hozzáférési jog értéke felett. 

 

Az ICIC 2020-ban tovább növekedett, egyre bővülő tagsággal és 

erőteljesebb elkötelezettséggel az ICIC Charta jövőképe és értékei iránt. Ez 

a megújult figyelem alátámasztja az információkhoz való egyetemes 

hozzáférés fontosságát, valamint annak szükségességét, hogy az 

információs biztosok, a civil társadalom és a nemzetközi testületek 

együttműködve munkálkodjanak a normák javítása érdekében. 



 

Mivel az információkhoz való hozzáférés jogának előmozdításában és 

védelmében elkötelezett valamennyi fél a mai napon ünnepli az 

információhoz való egyetemes hozzáférés nemzetközi napját, az ICIC 

büszkén számol be az UNESCO-val közös egyetértési megállapodásáról, 

amely a szakértelem megosztásával mindkét szervezet számára segítséget 

nyújt a nemzetközi bevált gyakorlatok és normák irányába mutató konkrét 

eszközök és válaszok kidolgozásában az információkhoz való hozzáférés 

vonatkozásában. 

 


